
 
 

Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Olt 

 
 

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE initiala 

 Nr. 3364/ 26.04.2016  

  

Ca urmare a notificării  adresate de VILCEANU LIVIU ADRIAN., cu domiciliul in  

în București, str. Știubei, nr. 40-42, sector3, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului  

Olt cu nr.3364/05.04.2016, în baza: 

- O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări de   

Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 

- H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru 

planuri şi programe, cu modificările şi completările ulterioare; 

- H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru 

Protecţia Mediului şi a instituţiilor aflate în sub ordinea acesteia, 

- O.M. nr. 995/2006 pentru aprobarea listei planurilor şi programelor care intră sub incidenţa 

H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru 

planuri şi programe; 

- O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor 

naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;  

A.P.M. Olt decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei 

Comitetului Special Constituit din data de 26.04.2016 că planul Plan Urbanistic Zonal – 

Schimbare destinație din magazie  in spălătorie auto si amenajare birou în Caracal, str. 

Ion Pop, nr. 11B, judeţul Olt, nu necesită evaluare de mediu şi nici evaluare adecvată  

urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu, cu următoarele condiţii:  

- respectarea propunerilor planului;  

- respectarea legislaţiei de mediu în vigoare; 

- se va solicita la autoritatea de mediu competentă emiterea actelor de reglementare 

corespunzătoare fiecărei etape a planului de investiţii. 

Motivele care au stat la baza deciziei:  

♦  În conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare 

a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, planul se încadrează la art. 5 alin. (3), lit. c.  

♦  În conformitate cu prevederile art. 11 din H.G. nr. 1076/2004 şi luând în considerare 

criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute în 

Anexa 1, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă 

 efecte probabile asupra zonelor din vecinătatea amplasamentului studiat.  

Terenul este intravilan, in suprafata totala de 1.110,00 mp. Categoria de folosinta – 

teren curti-constructii. Pe parcela studiata exista trei constructii supraterane conform 

documentatiilor cadastrale. Constructiile existente au o suprafata construita totala de 190,93 

mp.  Pe terenul studiat se propune schimbarea de destinatie a cladirii care are functiunea de 

magazie in spalatorie auto si amenajarea spatiilor. Intre cele doua cladiri de la strada (birou si 

magazie) se propune inchiderea spatiului liber cu structura usoara si transformarea acestuia in 

spatiu util pentru spalatoria auto.   

Functiunile adiacente celor de locuire existente in zona, alaturi de functiuni conexe / servicii, 

cum ar fi spalatoria auto, nu afecteaza circulatia existenta 
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In zona studiata se propun urmatoarele:  

- Alimentarea cu energie electrica se va face prin racordarea la reteaua existenta in 

imediata vecinatate a terenurilor ce fac obiectul de studiu P.U.Z.; 

- Canalizarea si alimentarea cu apa se vor realiza prin racordarea la reteaua existenta in 

zona. Se va amplasa pe teren un separator de grasimi si un decantor pentru buna 

functionare a investitiei propuse; 

- In zona se va propune si extindere retelei de telecomunicatii prin racordul la reteaua 

existenta in vecinatate. 
♦  Planul propus nu se va implementa în interiorul unor arii naturale protejate de interes 

comunitar sau în imediata vecinătate a acestora. 

 

♦  În urma anunţurilor publice privind depunerea primei versiuni a planului nu s-au înregistrat 

la A.P.M. Olt comentarii/observaţii şi sugestii din partea publicului. 

♦   Se va notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Olt în situaţia în care intervin elemente 

noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii sau se modifică condiţiile care au stat la 

baza emiterii acesteia.  

♦  Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu: 

  A.P.M. Olt a asigurat accesul liber al publicului la informaţie prin: 

  Anunţuri publicate în ziarul Eveniment de Olt în data de 05.04.2016 şi 08.04.2016 

  privind depunerea notificării în vederea obţinerii avizului de mediu; 

  Prima variantă a planului a fost afişată pe pagina de internet a A.P.M. Olt; 

  Documentaţia de susţinere a solicitării a fost accesibilă spre consultare de către public pe   

  toata durata derulării procedurii la sediul A.P.M. Olt 

 

♦  Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a planului, în condiţiile 

în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia. 

 

♦  Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii 

Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu 

modificările si completările ulterioare.  

 

 

 

                                               DIRECTOR EXECUTIV,   
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